
ЯК ВОЛОНТЕРСТВО ЗМІНЮЄ СВІТ 
 
СЛОБОДЯН Тетяна, здобувач вищої освіти 
Спеціальність 071 Облік і оподаткування 
Миколаївський національний аграрний університет 
 
Анотація: у дослідженні проаналізовано як волонтерство впливає на людей та світ 
навколо. Розглянуто чим саме унікальна волонтерська діяльність в Україні.  
Ключові слова: волонтерство, волонтерська діяльність, переваги волонтерства, 
суспільство, благодійність.  

 
Сучасний ритм життя рідко дає нам шанс перепочити та дійсно 

насолодитися моментом. Ми постійно кудись спішимо, часто не помічаючи 

світу навколо. Приходять вихідні й ми, виснажені рутинною, залишаємось 

вдома та прагнемо лише спокою, аби з понеділка все почалося знову. Так чому 

б не зробити перерву та спробувати щось нове та корисне? Наприклад, 

волонтерство. 

Але чим воно буде корисним? Волонтерство — чудова нагода 

вдосконалити навички та зробити внесок у розвиток своєї кар’єри. Один із 

варіантів — допомога громадським організаціям у ролі професійного експерта, 

який надає професійні послуги безкоштовно. Такий досвід, перш за все, руйнує 

стереотипи та розвиває у нас толерантність й порозуміння, що є надзвичайно 

важливими навичками у сучасному світі. Також, допомагаючи іншим, ми 

покращуємо своє ментальне здоров’я та пам’ять, починаємо дивитись на світ 

по-новому. Таким чином, навіть спечене печиво чи садівництво може 

подарувати комусь радість. До цього списку можна ще віднести те, що 

волонтерство допомагає краще зрозуміти ситуацію в країні та побачити, як 

живуть інші. Адже піклуючись про інших, ми розвиваємо в собі емпатію та 

вміння розуміти їх проблеми [4]. 

Волонтерство нині – унікальний рух, який зазнав значущих результатів у 

нашій країні останнім часом. Це явище унікальне тим, що допомога 

реалізовується за покликом душі добровольця. Його метою є підтримка народу 

з ідеєю безкорисливості. Дана справа наразі постійно просувається та дає змогу 



цивілізації різносторонньо розвиватися. Охочі беруть безпосередню участь у 

допомозі тим, хто її потребує. 

Закон України «Про волонтерську діяльність» визначає її як добровільну 

неприбуткову соціально спрямовану діяльність, що здійснюється волонтерами 

шляхом надання волонтерської допомоги (безоплатних робіт та послуг). Згідно 

з цим законом, волонтерська діяльність є формою благодійної діяльності і 

ґрунтується на принципах законності, гуманності, рівності, добровільності, 

безоплатності та неприбутковості. Вона не включає діяльність, що 

здійснюється на основі сімейних, дружніх чи сусідських відносин [1]. 

Ще з перших років незалежності України волонтерство активно та 

ефективно працює на користь побудови цілісної та міцної держави з якомога 

меншою кількістю внутрішніх проблем. В Україні волонтерство виникло на 

початку 90-х років минулого століття, а офіційно було затверджено 10 грудня 

2003 року. Хоча цей рух і розвивався дуже повільно, проте важка ситуація в 

країні все змінила. Люди почали згуртовуватися та привозити необхідні речі 

тим, хто без них не змогли б прожити. За даними з Євросоюзу, найбільшу 

участь у волонтерстві приймали люди віком 18-30 років та після 50-ти. 

Людей, які пожертвували своїм часом, засобами, можливостями чи 

енергією заради благородної справи та благополуччя інших людей, можна 

вважати справжніми героями. 

До переваг волонтерства можна віднести: 

 Нові знайомства; 

 Хороший досвід; 

 Додаткові знання; 

 Можливість подорожувати [2]. 

Наразі, волонтерство в Україні мотивоване зовнішньою агресією та 

набуло нечуваних масштабів. Здається, немає такої людини, яка б так чи інакше 

не була задіяна у допомозі армії, біженцям, лікарням або тим, хто не може сам 

може подбати про себе. Українці перераховують кошти, допомагають особисто 



або у великих фондах, організовують волонтерські організації та волонтерять за 

фахом безкоштовно. 

Порахувати усіх – неможливо. В новинах щодня повідомляють про 

створення Фондів допомоги. І жоден з сайтів-реєстрів, задуманий як місце 

зустрічі волонтерів і тих, хто потребує допомоги, не здатен охопити весь 

багатомільйонний рух, якому піддалася ціла країна. 

Для залучення коштів волонтери працюють над збільшенням довіри, 

роблячи акцент на підзвітність та прозорість. Тим не менш, виклики і проблеми 

не заважають волонтерам продовжувати діяльність і навіть продумувати 

стратегії подальшого розвитку. Адже діяльність, яку вони розпочали, вже 

неможливо буде зупинити. Навіть по завершенню ситуації, яка зараз у світі, 

наша країна потребуватиме підтримки. 

Чому ж український волонтерський рух є таким унікальним? 

Спостерігаючи за історією, можна побачити поряд з волонтерством 

пошук ідентичності і подальшим її захистом. Адже так воно і є! Ми – українці – 

завжди прагнули до ідентичності нашої нації, що і викликало певну агресію у 

інших країнах. Але є ще одна особливість. Це те, що експертність волонтерів та 

їх організація еволюціонують та виходять на більш новий рівень. Тому що для 

більшості людей волонтерство це не просто заняття на вільний час, – це, можна 

сказати, їх професія. У нашої країни вже виникла ціла екосистема, в якій є 

місце як для великих фондів, котрі збирають гроші й займаються благодійністю 

в різних сферах, так і для нових дрібних волонтерських організацій, яких ще 

поки ніхто не знає і які теж шукають грошей, щоб допомагати там, де це 

потрібно [3]. 

Як казав Томас Фуллер:” Доброта – це найбільша зброя!” 

Тому творіть добро та допомагайте світові! 
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